

我市确定5个试点县区开展中医药文化科普进基层活动——

普及中医药文化,助力健康城

□本报记者 高雪

绘制中医药文化宣传墙、推广八段锦等中医传统养生方法、举办中医健康大讲堂……我市加快推进中医药文化科普进基层工作,已确定卧龙区、宛城区、方城县、社旗县、桐柏县共5个试点县区开展活动,助力建设全国健康城市。这是记者昨日从市中医药管理局获悉的。

到2020年中医药文化科普 合格单位创建全覆盖

为进一步加强中医药科普宣传,推动中医药文化和科普知识惠及更多的基层群众,我市根据《河南省中医药文化科普进基层工作方案(2015-2020年)》,开展中医药文化科普进基层工作。

通过5年的努力,建立起省市县乡村五级中医药文化科普队伍,普遍开展中医药文化科普合格单位创建活动,评选一批中医药文化科普进基层示范县(市、区),城乡居民中医药文化和养生保健知晓率显著提升,在社会上营造弘扬中医

药文化的浓郁氛围,从2016年开始,每年20%左右的县(市、区)成功创建中医药文化科普合格单位,到2020年实现全省覆盖。

绘制中医药文化宣传墙,在每个乡镇(含城市街道,下同)及较大的行政村,将中国古代医药发展简史、中医药食疗药膳漫画、中医药养生保健俗语民谣等内容制作成文化展廊,形象生动地宣传通俗易懂的中医药文化知识。

中医药科普读物进农家书屋。组织编印或购买适宜基层的中医药

养生书籍(至少5-6种),赠送给农家书屋,供广大农民阅读。

推广中医传统养生方法。举办中医养生保健培训班,教授简单易学的八段锦等传统保健方法,为基层培养带教老师。录制太极拳、八段锦等视频材料,上传至网站供下载学习。

组织中医健康大讲堂,开展中医药适宜技术培训,组织乡村医生接受中医药适宜技术培训和科普宣传能力培训,采取义诊、咨询等形式开展送医送健康活动。

确定5个试点县区 开展中医药文化科普进基层活动

自2016年以来,我市积极开展中医药文化科普工作。“开展中医药文化科普进基层活动是强化中医药群众基础的积极实践,是深化医改、发挥中医药特色优势、提升基层群众健康水平的重要举措。此项工作持续时间长,参与部门多,影响范围广,将有力推动我市建设全国健康城市。”市中医药管理局相关负责人表示,已投资100万元开展“中医药文化科普示范村”建设。我市中医药文化科普进基层2016年确定了三个试点县区,卧龙区、宛城区、方城县。2017

年确定了两个试点县区,社旗县、桐柏县。要求试点县区拟定出适合当地中医药文化科普进基层工作的可行性方案。

五个项目县区分别确定了一个有基础的乡镇作为工作重点,打造示范点,由点带面,以示范点为标杆,带动县区其他乡镇共同开展中医药文化科普进基层活动。至目前,五个项目县区均已绘制了中医药文化宣传墙、建造了农家书屋,并将推广中医传统养生方法、举办中医健康大讲堂和中医药适宜技术培训作为日常工作来抓,

基本形成了在社会上营造弘扬中医药文化的浓郁氛围。此外,投资40万元,开辟中医药文化科普专栏、印制中医药文化科普口袋书、组织推广八段锦气功操和八段锦比赛。截至目前,文化科普专栏已发布中医药科普文章20余篇。②4



宛城区城乡低保、城乡特困供养标准

今年再次提高 6月发放到位

本报讯(记者刘阳)宛城区民政局全面落实城乡低保、城乡特困供养提标政策,提高城乡居民最低生活保障标准、补助水平及特困人员供养标准,提标自今年1月1日起开始执行,提标部分于6月底前全部发放到位。

此次提标,城市居民最低生活保障标准线由原来的460元提高为每人每月500元,城市最低

生活保障月人均补助水平由2017年每人每月250元提高为262元。农村居民最低生活保障标准由2017年每人每年3250元提高为3550元。保障对象补助标准按照一类每人每月200元;二类每人每月157元;三类每人每月125元。

城市特困供养标准,集中供养由2017年每人每月610元提

高为750元;分散供养由2017年每人每月530元提高为550元(不低于城市低保标准的1.3倍)。

农村特困供养标准:集中供养由2017年每人每年5200元提高为6000元;分散供养由2017年每人每年3600元提高为4320元(不低于农村低保标准的1.3倍)。②2

我市赴郑州推介旅游

请来南阳 观玉赏花

本报讯(记者赵春蓓)4月12日,“避暑养生地 南阳老界岭”旅游推介会在郑州举行。省旅游局副局长朱建伟,市人大常委会主任杨其昌、副市长刘庆芳以及郑州市旅游局、南阳市旅游和外事侨务局与两地多家旅行社代表参加此次活动。

推介会上,对我市市情市貌和旅游资源进行了介绍。近年来,市委、市政府高度重视旅游业的发展,立足丰富的文化旅游资源,以培育战略性支柱产业为方向,以实施重大项目建设为抓手,把国内外知名的生态文化旅游目的地作为全市九个重大专项之一重抓重推,不断拓展产业发展领域,壮大产业发展规模,全市文化旅游产业发展呈现出快速发展的良好态势。郑州是我市旅游的重要客源地,也是南阳市民出行的重要目的地,本次旅游推介会,必将进一步促进郑宛两地旅游界开展多种形式的务实合作,实现优势互补、客源互送、市场互动、利益双赢。

推介会上专门对将于4月26日举办的第十五届玉雕文化节暨第九届南阳月季花会进行推介和介绍,诚邀宾朋莅临南阳观玉赏花,共谋发展。②4

秦秀杰入选4月“中国好人榜”候选人

请参与点赞

本报讯(记者高雪)日前,由中央文明办主办、中国文明网承办的“我推荐我评议身边好人”活动,网络点赞评议正式开始。我市秦秀杰入选,好军嫂照顾智障丈夫44余年,编号为孝老爱亲类30号。

即日起至4月30日,打开“中国好人榜”候选人点赞评议页面,可通过点击候选人浏览评议事迹,也可登录“文明中国”手机客户端(扫描右侧二维码下载APP),在“活动”板块参与点赞。

秦秀杰是宛城区汉冶街道光武社区居民,44年间,用质朴的爱和惊人的毅力照顾智障丈夫,抚养女儿,撑起整个家,被称为“当代好红嫂”。②4

长江路(独山大道—黄河路)工程修路公告

根据南阳市委市政府计划安排,由南阳市住房和城乡建设委员会统一部署,南阳市市政工程总公司近期准备对长江路(独山大道—黄河路)段进行提升改造。

现将有关情况公告如下:

- 一、施工时间:公告发布之日起至2018年9月20日工程完工。
- 二、施工期间该段道路机动车道实行全线封闭施工,建议过往车辆绕行,以免发生拥堵。
- 三、公交车辆请重新安排行车路线:沿线各相关部门标示标牌请自行拆除。
- 四、施工期间将会对沿街商户、市民的工作、生活和出行带来一定的影响和不便,望大家给予理解、配合和支持。

特此公告

南阳市市政工程总公司
2018年4月13日

光武新村门面房出租、出售信息

南阳报业传媒集团有位于光武路与独山大道交叉口4号小区南临桑园路的6间门面房,面积413平方米,(每间面积分别为:71.92平方米、73.41平方米、77.73平方米、44.77平方米、71.80平方米、70.36平方米,每间结构均为一室一厅一卫,可前商后住),适合办公、商用、开办教育机构,整体或分割出售、出租均可。

咨询电话:18937773777 15038760000

南阳报业传媒集团
2018年4月13日

